

穆西亚拉骨折，拜仁心都碎了

拜仁球迷最不希望看到的事情发生了，世俱杯四分之一决赛拜仁对巴黎圣日耳曼，上半场补时阶段拜仁前场进攻，巴黎后卫帕乔与穆西亚拉卡位，将皮球让给出击的门将唐纳鲁马，结果后二者重重撞在一起，穆西亚拉左脚踝严重变形直接被担架抬出，初步检查显示德国人左腿腓骨骨折并伴有韧带损伤，休战期在半年左右。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

对拜仁来说，这是比无缘半决赛更糟糕的事情，穆西亚拉对球队的重要性无需多言，本赛季各项赛事出场44次打进21球助攻8次，欧冠四分之一决赛不敌国米，重要原因之一便在于这位前场发动机因伤缺阵，自进入拜仁一线队以来，穆西亚拉德甲出场139次打进45球助攻29次，欧冠出场46次打进7球助攻8次，而且今年只有22岁！不仅是现在的绝对主力，也是未来的建队核心。

穆西亚拉并非铁人，但也不算玻璃人，出道以来伤病虽然不少，但伤停天数并不多，之前最重要的一次就是今年3月到5月遭遇的左大腿肌肉伤病，共缺席了71天，之前的伤病大多一两周就能好，都是些小问题。

但这次受伤的严重性不同以往，腓骨骨折且伴有韧带损伤，即便痊愈，脚踝稳定性也有可能受到影响，尤其是穆西亚拉擅长在人群中闪转腾挪，频繁变向对爆发力要求很高，同时对

脚踝造成的压力也很大，换句话说，穆西亚拉不仅未来半年要远离赛场，整个职业生涯都可能受到影响。

对拜仁来说，更糟糕的是现在球队本就在闹前锋荒，小将萨内已经正式转会热刺，萨内踢完八分之一决赛对弗拉门戈的比赛后合同到期，自由身加盟加拉塔萨雷，老将穆勒也将在本场比赛后合同到期而离开球队。

穆西亚拉受伤后，队内只有哈里·凯恩、奥利塞、科曼与格纳布里四位前锋可用，其中科曼和格纳布里还是玻璃体质，前者近两个赛季总出场时间不到4000分钟，后者不到3000分钟。

不仅拜仁，德国队也因此遭遇重创，穆西亚拉在去年欧洲杯上就已是绝对主力，五场比赛全部首发，四分之一决赛对西班牙队踢满120分钟，主教练纳格尔斯曼一直在围绕他与另一天才小将维尔茨打造进攻体系，现在穆西亚拉最快要年底才能回归赛场，复出后状态也是个未知数，纳格尔斯曼必须未雨绸缪，做好备案。



全世界都想宰“南大王”一刀

屋漏偏逢连夜雨，这个夏天对拜仁来说简直就是噩梦，穆西亚拉重伤不是第一件糟心事，也肯定不是最后一件，苦日子还长呢。

世俱杯开始前，拜仁就遭了一次重击，追逐了多年，被高层视为囊中之物的维尔茨选择加盟利物浦，还因此牵出了拜仁训练设施过于陈旧、主教练孔帕尼没有用心配合俱乐部说服维尔茨完成转会等负面消息。

这件事导致拜仁今夏整个转会策略推倒重来，原本俱乐部的计划是放走合同到期的萨内，同时出售格纳布里与科曼中的一个，既能释放薪金空间，又能换回部分转会费去签维尔茨，下赛季哈里·凯恩、维尔茨、穆西亚拉和奥利塞组成前场首发，再引进一两个替补足矣。

维尔茨没来，意味着拜仁少了一位能踢主力的边锋，最省钱的方案自然是留下萨内，然而后者已经和加拉塔萨雷谈得七七八八，同时也不愿意以“替代品”的身份留下，虽然来了踢世俱杯，7月一到直接走人。

于是，拜仁又联系了合同中有5800万欧元违约金条款的毕尔巴鄂竞技边锋尼科·威廉姆斯，后者的回答是“非巴萨不去”——虽然最终西班牙人选择了和毕尔巴鄂竞技续约，但从来没考虑过拜仁却是不争事实。

上周，拜仁试图从切尔西手中截和多特蒙德边锋吉滕斯，结果就在体育总监埃贝尔给多特蒙德高层打去电话后数小时，吉滕斯便接受了切尔西的体检。随后，拜仁又将目光投向利物浦，试图引进迪亚斯，英超豪门直接说了“不”，而在若塔因车祸意外去世后，利物浦再放走迪亚斯的可能性已经是零。

现在全世界都知道拜仁需要引进高水平前锋，可想而知会发生什么，目前唯一算是在进行中的转会是斯图加特引进德国U21国脚前锋沃尔特马德，后者本赛季各项赛事12球7助，深得孔帕尼喜爱，亲自给球员打电话描绘前景，劝说加盟。

球员点了头后，拜仁信心十足报价5000万欧元，猜猜斯图加特要价多

少？8000万欧元！嫌贵？球员合同要到2028年才到期，大家慢慢耗呗，看谁能耗赢谁。



悬崖“勒”马？不舒服！

这场比赛会是穆勒的拜仁告别战吗？今年4月，穆勒便已宣布将在今夏世俱杯结束后告别拜仁，如果没有穆西亚拉重伤这个意外，那么对巴黎圣日耳曼就是他代表拜仁踢的第756场，也是最后一场比赛。

现在则不好说了。穆西亚拉重伤之前，拜仁在转会市场上就已是焦头烂额，以现任管理层的谈判能力，接下来能够拿下沃尔特马德就已要烧香拜佛，而且拜仁现在压根就没有足够的预算同时引进两位高水平边锋，科曼和格纳布里大概率都要留队了。

但也还不够，沃尔特马德顶萨内的缺，穆西亚拉半年踢不了，留下的窟窿谁来补？穆勒留队再踢半年是最方便，也是代价最小的选择。

虽说是老将，但穆勒其实今年9月才满35周岁，比莱万多夫斯基还小一岁，本赛季各项赛事踢了1921分钟打进8球助攻8次，考虑到大多数比赛都是替补，效率其实还可以，应付一下下赛季前半段的联赛和欧冠小组赛

比赛，问题不大。

只是能不能是一回事，愿不愿意又是另一回事。穆勒赛后被问及这种可能时的回答是：“我能理解你为什么这么问，我也不是针对你，但这个问题确实让我很不舒服。”

穆勒的不舒服一方面来自所有人都在为穆西亚拉伤心难过，这个时候公开讨论谁来取代后者不合时宜；另一方面则是因为他和拜仁其实并非和平分手，更接近于被拜仁扫地出门——今年3月，穆勒曾告诉拜仁自己愿意降薪续约，得到的回答却是“没必要”。

那么拜仁高层的态度是什么？体育总监埃贝尔说：“这不在我们的考虑中，也没有进行过相关对话。”倒是可以理解，毕竟当初对穆勒说没必要续约的就是埃贝尔，现在又去找穆勒让他留队帮忙，面子肯定挂不住。不过拜仁说话算数的是埃贝尔吗？显然不是，太上皇赫内斯没发话之前，一切皆有可能。

唐纳鲁马万分懊悔当场泪崩

这是纯粹的意外吗？唐纳鲁马应该为穆西亚拉的受伤负责吗？从慢镜头回放来看，当时最接近皮球的是巴黎后卫帕乔，在看到唐纳鲁马出击后，帕乔放慢速度卡住身位，试图挡住穆西亚拉，结果穆西亚拉和唐纳鲁马都没有减速，唐纳鲁马鱼跃扑出，撞在了穆西亚拉腿上，导致后者重伤。

唐纳鲁马肯定不是故意的，大巴黎门将甚至没意识到穆西亚拉受伤了，拿到皮球后第一反应是试图快抛球发动反击，经提醒后才意识到穆西亚拉倒地不起，发现后者重伤后，唐纳鲁马极度懊恼，一直用毛巾捂着脸。

至于意大利门将是否过于鲁莽，拜仁门将诺伊尔说是：“这种情况下完

全没必要做出那样的扑救动作，太危险了，他做出这个动作，代表着他愿意接受对方因自己受伤的风险。”

诺伊尔同时认为唐纳鲁马事发后呆在原地，没有第一时间向穆西亚拉道歉的行为也很不妥：“我找到他，对他说你不去看看我们的球员吗？于是他去了，这才是正确的做法，这个时候你必须过去祝福那个孩子。如果是我，我的反应不会像他那样。”

拜仁体育总监埃贝尔的态度和诺伊尔一致：“唐纳鲁马的体重有100公斤，在穆西亚拉冲刺的时候撞向他的小腿，这太危险了，我并不认为唐纳鲁马是故意的，但他确实太不小心。”

皇马门将库尔图瓦则认为对唐纳

鲁马的批评太过分：“这纯粹是个意外，穆西亚拉运气不好，唐纳鲁马也是，这件事也会对他造成很大的伤害，责怪他太鲁莽没什么道理，比赛中总是会出现这样的情况，门将会竭尽全力去扑球。同样的，进攻球员在有可能踢到我们面部时也不会脚下留情。”

库尔图瓦说得也是事实，就在去年12月，法甲第16轮巴黎圣日耳曼对摩纳哥比赛中，摩纳哥球员辛格形成单刀后趟球稍大，唐纳鲁马出击，辛格抢射后鞋底直接踹在了唐纳鲁马脸上，后者因此缝了10针，不幸中的万幸是眼睛没有受伤——慢镜头显示，鞋钉当时距他的眼睛也就差了两厘米而已。

